
 

 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :         -1

 = 2 ( 3  -ص 6ناتج )  - 1

   9 -ص  18 - 2ص36د (    9  - 2ص 36ج (  9ص +  36  - 2ص 36 ب (   9 -ص  18 + 2ص 36  أ ( 
ة التي تمثل مساحة المربع وحدات فإن العبار  9  طول كل ضلع نقصإذا  وحدة  مربع طول ضلعه ص -2

 هي : الجديد 

 81ص +  18 - 2د ( ص  18ص +  18  - 2ج ( ص 18  -ص  2ب (  81  - 2أ ( ص
 

 
 

 أوجد ناتج مايلي :   - 2

 

 
 
   

 

 

 

 

 

 

 

  حدد العبارة المختلفة عن العبارات الثلاث الأخرى فيما يأتي : -3

 

 

 الفصل الأول : المعادلات الخطية  

 2(  5+ ) س  

 

 د (   -ج  2د ( )   - ج 2)  
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